
Gabinete da 

Altaineira. Presidência 

  

Ata da 2' (segunda) Sessão Extraordinária da  Camara  Municipal de Altaneira, realizada no 
dia 5 (cinco) de Fevereiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco),  la  (primeira) Sessão Legislativa da 
17' (décima sétima) Legislatura. 

:As 18 (dezoito) horas e 15 (quinze) minutos do dia 5 (cinco) de fevereiro de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco), na sede do Poder Legislativo, situada à Rua Padre Luiz Antônio, n° 389 (trezentos e oitenta 
e nove), Centro, reuniu-se em Sessão Extraordinária de forma presencial, os integrantes da  Camara  
Municipal de Altaneira sob a Presidência do Presidente em Exercício, Vereador Valmir Brasil e 
secretariados pela Vereadora Professora Ana Maria atendendo o Edital de Convocação da 
Presidência da Casa. Pelo Terrar,  de  Compared-new-0 regis:rou-se a presença dos Vereadores:  
Junior  do Povo; Paulo Geane-); Paulo  Robson;  Professor Deza Soares; Professor Nonato; Tia Jaime 
e  Zó  de Zuza. Havendo assim número regimental de Parlamentares, o Presidente declarou aberta a 
Sessão. EXPEDIENTE: Item 1: Edital de Convocação, da Presidência da  Camara,  para Sessão 
Extraordinária; Item 2: Mensagem n° 009/2025, do Poder Executivo, convocação Sessão 
Extraordinária da  Camara  Municipal; Item 3: Projeto de Lei n° 007/2025, de autoria do Poder 
Executivo, que dispõe sobre a criação de vagas de cargos de provimento efetivo, e  di  outras 
providências — matéria encaminhada à Comissão Permanente para análise e emissão  dc  Parecer — c 
Item 4: Oficio n° 54/2025, do Poder Executivo, solicitando a substituição do Projeto de Lei n° 
007/202. de autoria do Voder Executivo. ORDEM DO DIA: Item I: Solicitação de urgência na 
apreciação do Projeto de Lei n° 007/2025, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criaçã 
de vagas de cargos de provimento efetivo, e  di  outras providências. Não havendo discussão sob 
matéria, a mesma foi posta em votação pelo sistema nominal  dc  votação, tendo sido aprovada 
unanimidade. Encerrada a ordem do dia, o Presidente em exercício esclareceu que a sessão 
convocada apenas para apresentação da matéria e a votação da urgência solicitada à mesma. Como 
anunciado anteriormente, reafirmr u que a matéria f encam:n.hada à Comissão Permancnte e s 
pode sei deliberada em outra sessão. Considerando a importância da matéria e a expectativa d 
servidores envolvidos, questionou aos membros da Comissão Permanente se iriam se reunir 
forma extraordinária após o encerramento dessa sessão para que, após essa reunião, fosse possive 
abertura de uma nova sessão para a propositura ser votada ainda esta noite. 0 Vereador Pau  
Robson,  Presidente da Comissão Permanente, declarou que em virtude dos debates e preocupaçõ 
manifestadas com os servidores, estava de acordo com a realização da reunião da Comissão ainda 
hoje para a emissão do Parecer e posterior deliberação em sessão extraordinária. 0 Vereador Júnior 
do Povo, Relator da Comissão, afirmou que não emitiria Parecer hoje e que  ill  obedecer a todos os 
prazos renentais da Ca, arguindo que "o Poder Executivo sabe quais são os prazos, ele sabe o 
que ele causou à essa população e ainda jogou essa Casa contra o povo em reuniões". Por fim, o 
Vereador Paulo Geanco, Secretário da Comissão Permanente, registrou que a matéria ainda precisa 
de Parecer Jurídico e que os prazos devem ser respeitados. Na sequência, o Presidente informou que 
a matéria já possui Parecer Jurídico atestando a sua constitucionalidade. Não havendo consenso 
entre os membros da Comissão Permanente, as manifestações foram encerradas. Não havendo mais 
nada a tratar, o Presidente em eercicio, Vereader V ,14 Bril agradeceu a participação de todos 
os presentes e ouvintes, asse:lsoria interna e extercia e declarou encerrada a Sessão, determinando a 
lavratura dessa Ata que, após achada conforme, será aprova Sala das Sessões, 5 de 
fevereiro de 2025. 
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